

ÖSSZETARTÁS

Főszerkesztő: CSÜRÖS ZOLTÁN

Felelős szerkesztő: CSEHI FERENC

Fontos közellátási rendeletek

Komáromtól keletre a Dunán átkelt német-magyar csapatok teljesen elvágták az ellenséget

A felmentőcsapatok Esztergomot, Dorogot és Bicskét visszafoglalták

A honvédezerkar főnöke közli. A Dráva és a Balaton között az ellenség helyi támadásai nem vezettek eredményre. A Balaton és Mór között az ellenség támadásait csapataink visszaverték. Bánhida és a Duna közötti arcvonalszakaszon erős páncélos kötelékeink támadásra indultak. Ezzel egyidejűleg Dunaalmás és Esztergom között friss erők keltek át a Duna déli partjára. Az így megindult támadó hadműveletek közben az ellenségnek sok helyen elkeseredett ellenállását megtörve Tatabánya, Alsógalla, Tarján, Nagysáp és Nyergesújfalu újból saját kézre került. A lefolyt harcokban az ellenség sok páncélost vesztett.

A támadó páncélos élek tovább nyomulnak előre és elérték a Pilis-hegység északnyugati nyulványaikat. Páncélosaink Bicske és Dorog előtt állanak.

Ellenséges repülőekkel vívott harcokban a magyar vadászok tíz légyjőzelmel arattak.

Budapest vitéz helyőrsége elszántan folytatja a harcot a minden irányból rohamozó bolseviszakkal szemben. A fővárost védő csapatok súlyos harcaik közben az ellenségtől sok hadianyagot zsákmányoltak. A főváros az ellenség pusztító tüze alatt áll.

A városnak a harcterületen belül fekvő részeire zúduló céltalan ellenséges tűzérési és aknavető

tűz a polgári lakosságtól sok áldozatot követelt és súlyos anyagi károkkal jár.

A Garam mentén az ellenség támadásai össztomlottak. A korábban alkotott kisebb hídfőket megszüntítettük.

A felsőmagyarországi arcvonalon tovább tartottak a váltakozó harcok. Eközben Füleket kiürítettük.

Egyik alföldi hadosztályunk harccsoportja a német hegyivadászokkal együttműködve a Rimaszombatól keletre fekvő területen sikeres vállalkozást hajtott végre. A vállalkozásból visszatért csapatok sok foglyot és tetemes zsákmányt hoztak magukkal.

változatlan heveséggel tovább tartottak a véres közelharcok.

Észak felől nagy német és magyar osztagok Komáromtól keletre átkeltek a Dunán, részükre szakították a szovjet támadó szárnyat, elvágták nagy mélységben az ellenség oldalát, úgy hogy az ellenség

nagymennyiségű fegyvert és hadiszert hátrahagyva rendetlenül özönlött vissza kiinduló állásaiba. Négy nap alatt 161 nagy löveget és 107 páncéltörő löveget semmisítettek meg vagy zsákmányoltak a német és magyar csapatok.

A főváros keleti része a budapesti harcok súlypontja

Berlin, január 8.

A Budapest körül dúló harcok súlypontja továbbra is a főváros keleti részére nehezedett, minthogy a német nyomás a fővárostól nyugatra a bolsevisták csapatainak egy részének visz-

szavonására kényszerítette. A házról házra menő véres harcokban a német-magyar védelem erősen tartja állását a heves szovjetrohamokkal szemben. (MTI)

Egy nap alatt 37 szovjet-páncélost és rohamlöveget lőttünk ki

A budapesti arcvonalon a szovjet további kötelékeket vetett a csatába és megkettőzte erőfeszítéseit, hogy a keleti védőgyűrűt felszakítsa. Kispest és Rákosszentmihály területén heves légitombázás és a tartós nehéz tűzérési tűz következtében további háztömbök omlottak össze. A fő harcok színterén az utcák fölött hatalmas füstfellegek gomolyognak. A keményen vívott házakból lángok csapnak fel és szikra és korom eső borít el barátot és ellenséget. A sárga ködből, amely a romok körvonalait elmossa, hirtelen kísértetiesen harcokcsik, vagy előugró gyalogosok bukkanak fel. A drótkadályok között elesett szovjet és román katonák hulláhegyei halmozódnak fel. Gránát becsapódások és aknarobbanások váltakoznak gyors egymásutánban.

A szétlőtt falak mögött ágyuk vonulnak. Minden házért, minden gyárépületért, minden utcasarokért rendkívül elkeseredett közelharc folyik és miközben a német és magyar csapatok egyes előretolt támaszpontjukat kiürítették, más helyeken visszaverték a zászlóaljnyi és ezrednyi erővel rohamozó szovjet-csapatokat.

A Gödöllő felé vezető vasútvonal mindkét oldalán, ahová a szovjet egy időre támadásai súlypontját helyezte, több rohamcsapat betört az elhárító övezetbe. Ennek egy részét megütszítették, más betörési helyeket elreteszelték. Eközben sok szovjet páncélcsoport elakadt a tank-csapdában. Másokat amelyek aknára futottak, legénységüknek el kellett hagyniuk. A páncéllérmel felszerelt csoportok ismét beváltak és egyedül szombaton legalább 37 szovjet páncélost és rohamlöveget lőttek ki.

A védők továbbra is hatalmas

ellentámadásokat intéznek, hogy előterepüket megtisztítsák. A csata csúcspontjához közeledik. Bár az ellenség emberben és anyagban fölényben van, a német és magyar kötelékek fontos állásokban teljes mértékben tartani tudták magukat.

A Duna nyugati partján az ütközet-tevékenység továbbra is jelentékeny volt. A várat, a Citadellát és a Gellért-hegyet tartósan lövik. Többek közt a Halászbástyát többször eltalálták és a híres Koronázó-templom újból megrongálódott.

Felső-Galla mellett további szovjet szárnytámadások omlottak össze véresen. E helység és Esztergom között a súlyos harcok ideoda hullámszerűen. A szovjet tartalékok minden áttörő kísérlete meghiúsult.

A Dunától északra a támadásba kezdett bolsevista páncélos és gyalogsági kötelékek a Garam torkolatánál levő hídfőjükből kiindulva,

két mélyebb betörést tudtak elérni és a Duna északi partjától nyugat felé sikerült előretörniük, ahol támadó eleiket felfogták és szétverték. A beavakozó kötelékek a helyzetet helyreállították és a betörési helyeket elreteszelték. A Garam nyugati partján észak felé előrenyomuló egyik szovjet rohamoszlopot a balszárnya ellen irányított heves lökésekkel annyira szétverték, hogy vissza kellett húzódnia.

Kemény harcok során a Dunától északra és délre levő csatatereken legalább 81 szovjet harcokcsit és rohamlöveget pusztítottak el.

A magyar-szlovák határvidéken a bolsevista nyomás északi irányban tovább tartott anélkül, hogy az arcvonal lényegesen eltolódott volna. Különösen súlyosak voltak ismét a szovjet veszteségek Losonctól délkeletre, ahol a német és a honvéd csapatok a betört ellenséges erőcsoportokat a senki-földjére szorították vissza. (MTI)

Nagy német-magyar osztagok Komáromtól keletre átkeltek a Dunán

Berlin, január 8.

Az Interim jelenti Magyarországról:

A Balaton keleti partja és a Duna déli partja között dúló nagy elhárító csatában a harcok súlypontja északra Felsőgalla és Esztergom közötti térségbe helyeződött át, míg ettől délre a bolsevisták kénytelenek voltak tevékenységüket a Mór melletti lapályon beszűntetni.

Több szovjet alakulatot már felvonulás közben alaposan

helyben hagytak a német légihaderők bombatámadásai, amelyek hosszú utánpótló oszlopokat is megsemmisítettek, a szovjet erre sietéssel nagyobb erőket gyűjtött össze Felsőgalla iparvidékén és ezek az erők megkísérelték, hogy felszakítsák a német déli szárnyat. Észak felől idejében bekanyarodó német gránátosok azonban mindenütt visszautták az előretörő bolsevista hullámokat. Egyidejűleg a Vértes-hegységben éjjel-nappal

Német hadijelentés

Berlin, január 8.

A Führer főhadiszállásáról jelentik a Német Távirati Irodának: A véderő főparancsnoksága közli:

A kelet-hollandiai Wanssumnál csapataink az elmúlt napokban elszenvedett súlyos veszteségek hatására. Bastogne térségében kötelékeinknek az ellenség szivós védkezésével szemben újabb támnontokat sikerült kiragadnia a várost körülvevő ellenséges arcvonal-ívől. A lotharingiai és elzászi harcok újabb sikereket hoztak csapatainknak.

Az időközben odavont amerikai kötelékek ellentámadással Rohrbachtól északnyugatra éppúgy kudarcot vallottak, mint az Alsó-Vogézek völgykijáratánál. Philippsburgnál a Maginot-vonal egyik erőműve egész amerikai védőerővel megadta magát.

A Rajna-síkságon haagenai, erdőből északra csapataink számos helységet szabadítottak fel és Strassburgtól északra megszálltították hídfőjüket az ellenség ellenállásával szemben.

A nyugati harctéren szombaton 73 ellenséges páncélost lőttünk szét, nagyszámú löveget és páncéltörő fegyvert zsákmányoltunk.

Lüttich és Antwerpen távolható tűzünk alatt áll.

Középalaszországban szombaton az angolok szórványos és hiábavaló előretöréseket indítottak Romagnában. A Comacchio-tó és az Adria tengerpart között súlyos harcok folynak.

Magyarországon Budapest vitéz védőerege heves bolsevista támadásokat vert vissza.

A Dunától északra az ellenség nagy erővel támadásra indult a garami arcvonalon. A támadások nagyrésze elakadt tűzünkben.

A Dunától közvetlenül északra egy mélyebb betörés elreteszelésére folytatott ádáz harcok során eddigi jelentések szerint 23 ellenséges páncélost lőttünk szét.

Szlovákia déli határán a bolsevisták helyileg összefogott erővel tovább folytatták támadásaikat elsősorban Kékkőnél és Losoncnál. azonban említésre méltó siker nem arattak.

Kurföldön Doblentől északra csapataink mélyen betörték az ellenség főharciterületére. Itt teljes erővel folynak a harcok.

Az északamerikai harci repülőgépek, amelyek szombaton folytatták terrortámadásaikat Nyugat-Németország és a Rajna-Majna-vidék ellen, főként Mannheim és Worms belvárosára dobtak bombákat. Az esti órákban az angolok túlnyomórészt hanai és neussi lakónegyedeket bombáztak. Légvédelmi ierőink 25 angol-amerikai gépet lőttek le, javarészt négy-motoros bombázót.

Nagy-London területe tartósan megtorló-tűzünk alatt áll.

Buvárhajóink az ellenség utánpótlási forgalma ellen folyó harcban január első napjaiban öt hajót süllyesztett el 36400 tonna tartalommal, valamint öt rombolót és kísérőhajót. Egy gőzöst megtorpedóztunk. Az elsüllyesztett hajók között volt egy 11.000 tonnás csapatszallító hajó is. (MTI)